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„A haladás művészete: a rend megőrzése a változás közepette, 
és a változás megőrzése a rend közepette.”

Alfred North Whitehead
Köszöntő

Az iskola, mióta világ a világ, az emberi élet egyik alapvető színtere. A jó iskolában tanár, diák és szülők közösséget 
vállalnak tanulásban és tanításban, néha felcserélve a szerepeket is, részt vesznek egymás életében akarva akaratlanul.  

Az érzelmi-értelmi fejlődés útján rövidebb-hosszabb időre együtt haladnak, és ez meghatározó élmény mindannyiuk éle-
tében, mint ahogy az is, hogy a kortársakkal együtt, egymást is alakítják a fiatalok és felnőttek egyaránt. Egy iskola születése 
azért nagy dolog, mert a jövőbe vetett hit helyének megteremtése. Ezért mérhetetlenül nagy felelősség, hogy hogyan ala-
kítjuk, működtetjük, hiszen generációk nőnek fel benne.

Ráduly Ildikó igazgató 2022. 03. 10.

Egy település kulturális-közösségi életének meghatározó elemei az azt működtető intézmények és közösségek. A csö-
möri zeneiskola mindkettő egyben: működésének három évtizede alatt egyre színvonalasabb, sokrétűbb, folyamato-

san bővülő szakmai kínálatú és mind nagyobb létszámú művészeti intézmény; emellett a zenetanárok, a diákok és a szülők 
kiváló közössége. Csömör jelentősebb rendezvényei, kulturális eseményei, de a zene által mind ünnepibb hétköznapok is 
elképzelhetetlenek már az intézmény nélkül.

Fábri István polgármester 2022. 04. 10.
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Névjegyünk
Az intézmény neve: 
Csömöri Krammer Teréz Zenei Alapfokú Művészeti Iskola
Székhelye: 2141 Csömör, Szabadság út 3.
OM azonosítója: 040275
Telephely: Csömöri Mátyás Király Általános Iskola  
2141 Csömör, Major út 7–9.
E- mail címe: krammert@csomor-krammer.hu
Honlap: https://zeneiskola-csomor.edu.hu/
https://youtube.com/channel/UC22itf RNvcZFE38QbdtkFlw
Fenntartó: Dunakeszi Tankerületi Központ 
2120 Dunakeszi, Állomás sétány 4.
Működési terület: Csömör
Alaptevékenység: Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágon, 
klasszikus zene, jazz zene műfajban, népzene műfajban
Évfolyamok száma: 12 (előképző 1–2. évf., alapfok 1–6. évf., 
továbbképző 7–10. évf.)

Múltunk és jelenünk

i

Ezt a folyamatot erősítette az is, hogy a fenntartó kívánatosnak látta a XVI. kerületi tanítási helyszín lassú megszüntetését, 
ezért 2001-től 2006-ig fokozatosan a csömöri általános iskola lett az új tanítási helyszín, a Szabadság úti székhelyen kívül. 

A zeneiskolai oktatást többségében csömöri gyerekek veszik igénybe, de számos növendékünk a szomszédos XVI. kerületből 
jár hozzánk.

Az intézményt 2006 óta Ráduly Ildikó vezeti. Az elmúlt 16 évben a tanulólétszám tovább nőtt, népzenei és jazz műfajú 
tanszakokkal bővült a tanulható tantárgyak száma. A tanári karban fiatalabb és tapasztalt pedagógusok jó együttműkö-

désben, egységes szakmai elvárások mentén, kimagasló hivatástudattal végzik munkájukat. A folyamatosan változó jogsza- 
bályi, fenntartói és gazdasági körülmények ellenére a zeneiskola meghatározó szerepet játszik a település hagyományőrző és 
kulturális életében, a települési és nemzetiségi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, oktatási- szociális és kulturális társ- 
intézményekkel aktívan együttműködik. Rendszeresen ad teret zenekari és egyéb találkozóknak, vendégül lát külföldi együt-
teseket, egyúttal tanulói, zenekarai rendszeresen részt vesznek hazai és nemzetközi fesztiválokon, minősítő versenyeken.  
Közösség- és értékteremtő munkával gazdagítja a Csömörön élők életét.

ACsömöri Önkormányzati Zeneiskola 1991 szeptemberében alakult. Az intézmény megszervezésével az Önkormányzat 
Kócziás György zenetanárt bízta meg. A legközelebbi zeneiskola Budapest XVI. kerületében volt, Csömörön pedig csak 

magánoktatás létezett. Ugyanakkor egyre több szülő jelezte, hogy gyermekét valamilyen hangszerre taníttatná. 1989 után  
Budapestről egyre többen költöztek ki a községbe, többségében fiatal családok, ahol a gyerekek – előző lakhelyükön – már 
tanultak valamilyen hangszeren, és ezt itt is folytatni szerették volna, valamint olyan gyerekek, akiknek – vagy szüleiknek – igé-
nyük volt a zenetanulásra. 

Újabb tanítási hellyel bővült a zeneiskola 1993-ban, Budapest XVI. kerületének szélén, Árpádföldön, az Arany János Általá-
nos Iskolában (Bekecs utca). 1995-ben Konstantinné Dombegyházi Mária vette át az intézmény vezetését. Ebben az évben 

indult emelt ének óraszámú osztály a Bekecs utcai tanítási helyszínen, így az iskola vezetősége megállapodást kötött, ami szerint 
alsó tagozatban (1–4. osztály) kötelező a hangszertanulás. Ehhez a Csömöri Zeneiskola – amely közelebb található, mint a kerü-
leti központi –, a tárgyi (hangszer) és személyi feltételeket helyben biztosította, az általános iskola pedig a működés további fel-
tételeit (tanterem, világítás, fűtés, takarítás, bizonyos hangszerek, kották stb.) adta. A megállapodás eredményeként stabilizáló- 
dott, és jelentősen növekedett a tanulólétszám. Zeneiskolánk az 1999/2000-es tanévtől a kötelező hangszertanulás alól fel-
mentette az akkor induló első osztályt, mivel elérkezett „befogadó képességének” határához. 

TÖRTÉNETÜNK
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Tanszakok és létszámok

Azeneiskola alapításának évében 63 tanuló tett évvégi vizsgát hegedű, gitár, 
zongora, fuvola és magánének szakokon.

1992 szeptemberében indult el a cselló és szolfézs-előképző (kis előképző) 
tanszak. A létszám a tanszakok bővülésének köszönhetően 108 fő  lett.

1993-ban – a Bekecs utcai telephely beindítása révén és a zeneiskola települési 
szinten való megismertsége miatt miatt – jelentősen megemelkedett a tanulói 
létszám. Évvégi vizsgát tett tanulók száma: 180 fő. Ebben az évben indult be  
a rézfúvós (harsona, trombita) és ütő hangszerek oktatása, a fuvola mellett pe-
dig klarinéton is tanulhattak a növendékek.

1995–2000 között a tanulólétszám 180 főről fokozatosan 220 főre emelke-
dett. Legnépszerűbb hangszer a zongora volt, évente 50–55 növendék tanult 
ezen a tanszakon. Emellett a fuvola és a gitár tanszakon volt a legtöbb jelentkező. 
Mélyréz tanszakunk létszámbővülése mellett a trombita tanszak is fokozatosan-
megerősödött, így 1997-ben elindulhatott a fúvószenekari munka. Fokozato-
san fejlődött vonós tanszakunk, melynek eredményeként 2000-ben elkezdő-
dött a vonószenekarok kialakítása. 

2000–2006 között az utánpótlás biztosítása érdekében az általános iskola első 
osztályosai számára biztosított zenei-előképző osztály szakmai megerősítése 
zajlott, fokozatosan két csoport indítása valósult meg. 2003-tól a zeneóvodai 
foglalkozások megfelelő színvonalú biztosítása révén a legkisebbeket is bevon-
hattuk a zeneiskolai oktatásban, létszámuk 12–14 főre nőtt.  

2007-ben a Bekecs utcai telephely mellett a Csömöri Mátyás Király Általános 
Iskola Major úti épülete is telephelyként kezdett el működni, miközben a Be-
kecs utcai telephely megszüntetése fokozatosan elindult, majd 2009 tavaszán az 
Alapító Okiratban ezt rögzítették is. Ugyanebben az évben az önkormányzati 
fenntartású zeneiskolába felvehető maximális tanulólétszáma 220 főről 290 
főre emelkedett. 

TANSZAKAINK

Új tanszakok beindításának előkészítése, és a tanulólétszám fokozatos  
növekedése miatt 2016-ban az Alapító Okirat módosításával a maximá-

lis tanulólétszám 320 főre emelkedett, 2018-ban 330 fő lett. Jelenleg 310 fő 
körül alakulnak a tanulólétszám adatok.

Tanszakok és tantárgyak 
Billentyűs tanszakok: zongora
Vonós tanszakok: hegedű, gordonka, brácsa  
Fafúvós tanszakok: furulya, fuvola, klarinét, szaxofon
Rézfúvós tanszakok: trombita, harsona-tenorkürt  
 -baritonkürt, tuba
Akkordikus tanszakok: gitár, ütő
Vokális tanszak: magánének
Kamarazene tanszak: kamarazene
Zeneismeret tanszakok: szolfézs kötelező, szolfézs, 
 zenetörténet-zeneirodalom
Pengetős tanszakok: jazz-gitár, jazz basszusgitár 
Vonós és tekerő tanszak: népi hegedű / népi brácsa

Az iskola egyéb tevékenységéhez kötődő tantervek: 
zeneóvoda, kis-előképző
Választható és kötelezően választható tantárgyak: szolfézs, 
zenetörténet-zeneirodalom, zenekar, énekkar, kamarazene
Kiegészítő tevékenységek: zeneóvoda, tanórán kívüli 
foglalkozások (koncertek, zenei táborok), zeneművészeti 
tevékenység.

Új tanszakok
2017-től vonós tanszakon belül brácsa és új pengetős 
tanszak, jazz-gitár/basszusgitár tantárgy oktatását biztosítjuk.
2018-ban vonós- és tekerő tanszakon belül népi hegedű és 
brácsa tárgyak oktatása kezdődött meg.
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Zongora tanszak Magánének tanszak
A zeneiskola alapításakor az első oktatott tantárgyak között szerepelt  

a zongora. Kezdetben nehézséget jelentett a zenetermek kialakítása,  
a megfelelő számú zongora beszerzése. Több hangszerünk adományként, fel-
ajánlásként került az iskolába. Azóta is igen népszerű a zongoratanulás, évente 
50–55 tanuló választja ezt a hangszert. 

2016-ban nagy előrelépést jelentett a tanszak munkájában, hogy új hangver-
senytermi zongorát szerezhettünk be. A másfél millió forintos hangszer költsé-
geit kétharmad részben adományokból tudtuk biztosítani, amit szülői kezde-
ményezésű, nagyszabású adománygyűjtési akció előzött meg. A fennmaradó 
összeget önkormányzati és tankerületi-fenntartói támogatással egészítettük ki. 
2016 novemberében zongora-bemutató koncerten léptek fel növendékeink és 
tanáraink, így szélesebb közönség is megismerhette az új hangszert. 

A tanszakon tanuló növendékeink közül többen folytatták tanulmányai-
kat zeneművészeti szakközépiskolában és zeneművészeti egyetemeken, 

kimagasló eredményeket értek el hazai és nemzetközi versenyeken. Az évek 
során egy CD lemez készült, és egy tanszakot bemutató, népszerűsítő felvétel 
Trázsi Erzsébet tanítványai közreműködésével. A tanszakot 2003–2016 között 
Trázsi Erzsébet, 2016-tól Vallóné Nagy Anna vezeti.

A z iskola alapításának évében magánének tanszak is indult, de sok éven át egy-két fő 
választotta a vokális tanszakot. 2003-tól jelentősen megnőtt a tanulók száma Magyar 

Szilvia és Borbás Ágnes énektanárok munkájának köszönhetően. A létszám növekedésével 
járt, hogy lehetőség nyílt a növendékekből alakított kamaraének csoport működtetésére, 
mely szóló és kamaraprodukciókkal rendszeresen részt vett a település kulturális életében. 
Önálló musicalestjüket évek óta nagyobb közönség előtt tartják a Petőfi Sándor Művelő-
dési Házban. A tanszakon több éven át tanított Lang Ottilia, majd hosszú ideig – 2013-2021 
között – Borbás Ágnes volt a vokális tanszak tanára. Jelenleg Fenyvesi Gabriella Rea tanítja nö-
vendékeinket.

A tanszak tanárai
Miczinger Ilona
Papp Gyula
Rác-Bordás Laura
Vallóné Nagy Anna

A tanszak tanára
Fenyvesi Gabriella Rea



A tanszak tanárai
Forsman Zsuzsanna
Henterné Istvánfalvy Andrea
Kopré-Hargitai Katalin
Salgó Márta
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Vonós-gitár tanszakok

H egedű tanszakunk 1991 óta működik, cselló tanszak 
működése viszont csak a következő évtől indult el 

iskolánkban, Nagyné Bartha Anna vezetésével, aki 2019-
ig, még nyugdíjasként is segítette a tanszak munkáját. 
Mindkét hangszer fokozatosan vált népszerűvé, de jelen-
tősebb tanulólétszám növekedést 2000 után értek el, így 
a zenekarok is egyre többször léphettek fel zeneiskolai és 
települési rendezvényeken. Hosszabb időn át voltak he-
gedűtanáraink: Draskóczy Lídia, Papp Mária, Konstantin-
né Dombegyházi Mária, Mohai Éva. Csellót Nagyné Bartha 
Anna, Lakatos Andrási Mónika, Nagy Eszter, Salgó Márta – 
jelenlegi csellótanárunk – oktattak. 
Windberg Anna hegedűtanár az Ifjúsági Vonószenekar ve-
zetését 2009-től végezte, majd Mohai Éva helyettesítette 
gyermekei születését követően. Jelenleg Henterné István-
falvy Andrea helyettesíti. Kopré-Hargitai Katalin hegedűta-

nárunk rövid megszakítással 2007 óta dolgozik iskolánk-
ban, és hosszú évekig a Tücsökzenekar vezetését is ellátta.

Több növendék folytatta zeneművészeti szakirányon 
hangszeres tanulmányait. 2017 óta brácsa tantár-

gyat is választhatnak tanulóink, egy növendékünk ezen 
a hangszeren kezdte meg középfokú, szakirányú tovább-
tanulását. Öröm, hogy 2021-ben egy csellista növendé-
künk is sikeres felvételi vizsgát tett, és a Bartók Béla Zene-
művészeti Szakgimnázium tanulója.

Gitár tanszakunk kezdetektől működik. A hang-
szer 30 évvel ezelőtt is igen népszerű volt és ez 

azóta is töretlen. Az évek során a tanszak tovább erő-
södött és 2017 óta már jazz műfajon belül, jazz gitár/
basszusgitár tanulására is lehetőséget biztosítunk.  
A kezdeti éveket leszámítva, a tanszakon tanító ta-
nárok személye kevéssé változott. Hosszú ideig 
Musatics Anikó tanította a növendékeket. Jelenlegi 
tanáraink – Antal Éva, Lipcsei János és Molnár Tamás 
– évente átlagosan 30–32 tanuló oktatását végzik. 
Két növendékünk folytatta szakirányú továbbtanu-
lását ezen a szakon, egyikük gitártanári végzettséggel 
már ezen a pályán dolgozik.
A tanszakvezetői feladatokat több évtizeden át Nagy-
né Bartha Anna csellótanár végezte, jelenleg ezt az 
iskolavezetés látja el.

Népzene műfajon belül 2018-ban indítottuk el  
a népi hegedű és brácsaoktatást, melyet kezde-

tektől Samu Zoltán irányít. A vonós tanszakon tanul-
ható hangszerek így tovább bővültek. 

A tanszak tanárai
Antal Éva
Lipcsei János 
Molnár Tamás 
Samu Zoltán
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Fúvós tanszakok A tanszak tanárai
Buda Adrienn
Daróczi Áron Gyula
Duka Katalin
Hidegkuti Zoltán
Kovács Jenő Gyula
Máthé Szilvia
Mezősi Milán
Rozbora Ádám

A z alapítás évében furulya és fuvola hangszer tanulására volt lehe-
tőség, de hamarosan rézfúvós és fafúvós tanszakaink is bővültek. 

Első fuvolatanárunk Bokor Emőke volt, majd néhány év múlva Lázár 
Gáspár tette egyre népszerűbbé ezt a hangszert, és ért el kimagasló 
eredményeket növendékeivel. 2007 szeptemberében Kanta Gabriella 
fuvolatanárral együtt folytatták a pedagógiai munkát. Több növendé-
kük azóta már hazai és külföldi zeneművészeti egyetemen tanul, és fi-
atal művészként érvényesül. Jelenleg Buda Adrienn vezeti a tanszakot.

Fafúvós tanszakunkon a fuvola mellett először klarinéton tanul-
hattak a gyerekek, majd 2002 után szaxofon hangszer tanulására 

is lehetőség nyílt. Takács Péter és Pálmai Szabolcs tanárok után 2007-
ben Kovács Jenő Gyula folytatta a klarinét-szaxofon oktatást. Elhivatott 
munkájának köszönhetően mára már nagyon népszerűvé vált mind-
két hangszer. Évről-évre fejlődött eszközparkunk, ennek köszönhető-
en régi növendékeink is szívesen részt vesznek a zenekari munkában. 
Egy növendékünk tanult tovább szakirányon, jelenleg külföldi egyete-
men tanul klarinét szakon.

Trombita és mélyréz oktatása már 1993-ban elindult Hidegkuti 
Zoltán vezetésével, majd 1997-ben Kovács János trombitatanár-

ral folytatódott a trombita hangszer népszerűsítése, míg a mélyréz 
tanszakot Hidegkuti Zoltán fokozatosan fejlesztette. Mindketten megha-
tározó pedagógusai iskolánknak, több növendékük folytatta hangsze-
res tanulmányait zeneművészeti szakközépiskolában és egyetemeken. 
Öröm, hogy Hidegkuti Zoltán jelenleg is tanít iskolánkban, növendékei 
a hazai versenyek rendszeres díjazottjai. Nagy pedagógiai tapasztalata 
révén tudja segíteni fiatal kollégáját Mezősi Milánt, aki harmadik éve ta-
nít Csömörön. Sajnos, Kovács János 2020-ban elhunyt, de mindvégig jó 
kapcsolatot ápolt az iskola tanáraival és volt növendékeivel. A tanszakon 
még Gucz György és Szabó Péter trombitatanárok tanítottak az elmúlt 
időszakban. Tanszakvezetőként Hidegkuti Zoltán és Kovács Jenő Gyula 
segítették a munkát.
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Ütő tanszak

A tanszak tanárai
Egri Márton
Széki József

Ü tő tanszakunk 1993-ban indult el Sramkó János Csö-
mörön élő ütőhangszeres tanárral és 8–10 fő nö- 

vendékkel. Később a Bekecs utcai telephely kialakítása 
után Majoros Nándor, később Teszáry Tamás tanított a zene- 
iskolában nyugdíjba vonulásáig. 2003 után fokozatosan 
bővült a tanszak létszáma, és évente 20–22 tanuló tanult 
ütőhangszeren. Ahogy a hangszerpark bővült, egyre töb-
bet vehettek részt a tanulók kamarazenei és zenekari cso-
portokban is. Több tanárváltás után végül Egri Márton és 
Széki József vált igazán meghatározó tanárrá, ennek kö-
szönhetően mára már 30 fő körül mozog az ütőhangszere-
sek létszáma évről-évre. Ütőhangszeres kamaracsoportok 
alakultak, és az ütőhangszeres növendékek segítik a fúvós 
és vonós tanszakainkon működő zenekarok munkáját.  
A tanszak vezetését Tanai Róbert látja el.

TANSZAKOK

Szolfézs tanszakAszolfézsóra – bár sokan kihagynák – a hangszertanu-
lás előkészítéséhez, annak segítéséhez elengedhetet-

len. A kottaolvasás, a zenei készségek fejlesztése a népdal-
játékainkon, népdal kincsünkön keresztül valósulhat meg 
a legegyszerűbben. Ritmuskészség, szép, tiszta éneklési 
készség, jó, megbízható hallás a rendszeres fejlesztő fel-
adatokkal hónapról hónapra látható-hallható eredményt 
hoz, és mindenekelőtt logikus gondolkodásra tanít, ame-
lyet az élet bármely területén bárki hasznosíthat.

A legkisebbek zeneóvodai és előképző foglalkozáso-
kon kezdik ismerkedésüket a zenével, majd a hang-

szerválasztást követően heti két alkalommal elméleti 
órák segítik zenei tanulmányaikat. A negyedik év végén 
alapvizsgát tesznek növendékeink, és azt követően egy-
két évig zeneirodalmi, zeneismereti órákat biztosítunk, 
immár csak heti egy alkalommal.
Hosszabb időn keresztül a tanszak tanárai voltak: Nyeste 
Pálné, Molnár Lilla, Bedécs Brigitta. A tanszakot Tanai Ró-
bert vezeti.

Az elmúlt években több tehetséges tanulónkat vették 
fel zeneművészeti szakközépiskolákba, eredményeik 

bizonyítják, hogy nem volt hiábavaló a szorgalmas mun-
ka, a szolfézstanulásba fektetett energia, hiszen a követke-
ző években is jól megállták helyüket ezen a területen.
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Fúvószenekar

A Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar 1997-ben alakult Kovács János tanár úr vezetésével, majd 
2004-től Lázár Gáspár vezette a zenekart 2010-ig. A létszám fokozatosan bővült, ahogy  

a fúvós és ütő tanszakok fejlődtek, majd 2010–2015 között Gucz György trombitatanár irányí-
totta az együttest. 2015-ben Szabó Péter trombitatanár vette át a zenekar vezetését, amit 2021.
decemberéig végzett. A zenekar rendszeresen fellép a csömöri kulturális és hagyományőrző 
rendezvényeken, településünkön kívül többször szerepelt már zenei fesztiválokon és talál-
kozókon, jótékonysági koncerteken. 2010 óta házigazdája a Csömöri Fúvószenekari Talál- 
kozóknak. 2014-ben Finnországban, Tamperében járt az együttes, majd 2015-ben vendégül 
látta a Pirkanmaa Music School Fúvószenekarát Csömörön. 2017-ben és 2019-ben részt vet-
tek a Csehországi Fúvószenekari Találkozón, és 2017-ben Bologna környéki, olaszországi ven-
dégszereplésre is utazott a csoport. Repertoárjukon hagyományos indulók, szlovák és német 
táncok, polkák, keringők, népszerű filmek, könnyűzenei számok átiratai szerepelnek. 2022-től 
a zenekart Rozbora Ádám vezeti.

EGYÜTTESEINK EGYÜTTESEINK

Corvin Kamara

A Corvin Kamaracsoportot Gucz György trombitatanár kezdeményezésére hoztuk létre 
2010-ben. Célunk elsősorban az volt, hogy a fúvós növendékeink mielőbb megismer-

kedhessenek a zenekari munkával, előkészítve ezzel a későbbi fúvószenekari tevékenységet.  
A közös muzsikálás élménye a hangszeres tanulást is segíti, hiszen a közös élmények, a fellé-
pések sikere tudja motiválni a legkisebbeket is.
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Ifjúsági Vonószenekar – Tücsökzenekar

Az iskola névfelvételének ünnepi rendezvényein, 2000-ben mutatkozott be előszőr a kisebb 
és nagyobb növendékeket is befogadó vonószenekar. A következő években – köszönhe-

tően a fokozatosan növekvő tanulólétszámnak vonós tanszakainkon – a nagyobb növendékek 
az Ifjúsági Vonószenekar, a kisebbek a Tücsökzenekar tagjai lehettek. 2010 óta Vonószeneka-
ri Találkozók keretében látnak vendégül budapesti és térségi zenekarokat.
A zenekarok vezetését Nagyné Bartha Anna, Windberg Anna Mária és Mohai Éva Valéria, vala-
mint Kopré-Hargitai Kata végezte az elmúlt 22 évben. 

EGYÜTTESEINK

Csömöri Csellisták 

Csömöri Csellisták kamaracsoportunk 2007-ben alakult Nagyné Bartha Anna vezetésével, 
amit 2019-ig végzett. Két CD lemezt készítettek az évek során, a Csellista Találkozók ötö-

dik alkalmát pedig egy DVD felvételen rögzítették 2016-ban. 
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Krammer Big Band

B ig Band csoportunk a csömöri Krammer Teréz Zeneiskola nagyobb növendékeiből, taná-
raiból alakult 2011-ben, Hidegkuti Zoltán harsonatanár vezetésével. Eleinte fúvós könny-

űzenét játszott az együttes, de a később hozzájuk csatlakozó, a műfajt kedvelő helyi muzsiku-
sokkal kiegészülve, lehetővé vált a big band zenei stílus művelése. A közös muzsikálás örömén 
kívül, működésük lényegének tartják a jazz-zene ezen formájának népszerűsítését, fontos 
számukra a tehetséges növendékek zenekari muzsikálási lehetőségének biztosítása, valamint  
a zeneiskolai és helyi rendezvényeken a kikapcsolódni vágyó közönség kulturált szórakoztatása.  
A zenekar rendszeresen részt vett minősítő versenyeken itthon és külföldön egyaránt. Kiemel-
kedő eredményüket 2016-ban a Budapesti Big Band Fesztiválon  és a Magyar Jazz Szövetség 
által szervezett minősítő versenyen szerezték: a kategóriában Arany minősítést ért el az együt-
tes. A csehországi Ceska Kamenicében rendezett nemzetközi minősítő versenyen 2017-ben 
Arany minősítést és 3. helyezést, 2019-ben pedig Bronz minősítést ért el az együttes. 2016-ban 

EGYÜTTESEINK

Young Tigers  Band

és 2017-ben a görögországi Kos szigetén vett részt nemzetközi találkozón a csoport. Két CD- 
felvételt készített a zenekar 2013-ban és 2018-ban.
A zenekar művészeti vezetője 2011–2019 között Hidegkuti Zoltán volt, akitől 2019-ben Rozbora 
Ádám trombitatanár vette át a Krammer Big Band vezetését.

A legfiatalabb fúvós együttesünk 2018 szeptemberében alakult Rozbora Ádám vezetésével. 
A cél itt is az volt, hogy minél korábban, néhány év fúvóshangszeres tanulás után megis-

merhessék a big band zenekari stílust, az improvizációban rejlő lehetőségeket az erre nyitott 
növendékeink. Az Auchan Áruház karácsonyi térzenéjén egy alkalommal felléptek, de sajnos  
a járvány miatt fellépési lehetőségeik az elmúlt két évben még szélesebb ismertségre nem te-
hettek szert.
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Kaméleon ütőegyüttes

A Kaméleon együttesünk 2013-ban alakult a csömöri Krammer Teréz Zeneiskola ütős 
növendékeiből, tanáruk, Egri Márton vezetésével. A zenekar egyéni hangzását a külön-

böző ütőhangszerek használata adja, ami a megszólaló jazz- és popdalok interpretációjában 
válik izgalmas produkcióvá. Fontos szerepet kap az improvizáció játékukban és az együttes 
tagjai – akár a kis kaméleon a színét – folyamatosan változtatják helyüket, így mindig más és 
más hangszert szólaltatnak meg a tagok. Az együttes rendszeres résztvevője volt a települési 
rendezvényeknek, több vendégszereplést vállalt Csömörön kívül is. 2018-ban készítették el 
lemezüket Cafeleon címmel. A járványhelyzet miatt kialakult helyzetben több koncertfelvételt 
és promóciós anyagot készítettek 2020–2021-ben. Miután a tagok többsége már fiatal felnőtt, 
ezért ebben a formában, 2022-ben a csoport befejezi közös munkáját, és átadja helyét a fiata-
labb korosztálynak.
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Egyéb csoportok

Kamarének csoportunk a magánénekes növendékekből, csellistáink Csello-kamara 
együttesként tevékenykednek. Gitárzenekarunk, Antal Éva vezetésével, települési és ze-

neiskolai rendezvények rendszeres résztvevője. Az Esztergomi Bazilikában szaxofon kvartet-
tünk lépett fel 2020-ban, de különböző hangszerekből is rendszeresen összeállnak együttesek 
egy-egy előadás alkalmával.

A zeneiskolai rendezvényeken évről évre különböző együttesek lépnek fel. Énekkarunk  
a szolfézs csoportokba járó tanulókból alakul, és a Karácsonyi hangversenyek állandó fel-
lépője. Kamaraegyüttesek minden tanszakon alakulnak. 

Fuvola tanszakunkon kamarazenélésre kezdetektől volt lehetőség. 2017-ben, az akkori 
csoport és vezetője, Kanta Gabriella választották a FluTEens nevet. Kezdeményezésük 

révén szoros kapcsolat alakult ki a kistarcsai zeneiskola fuvola tanszakával, így az I. Fuvolista 
Találkozót Csömörön rendezték meg 2019-ben, melynek folytatását sajnos megakadályozta  
a következő évi járványhelyzet.

Büszkék vagyunk, hogy a népzenét tanuló jelenlegi és volt növendékeinkből alakult Bujka 
zenekar Samu Zoltán vezetésével egyre ismertebb településünkön belül, és azon kívül is. 

Egyéb csoportok
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Rendezvényeink

Számos kezdeményezésünk immár hagyománnyá válva, 
folyamatosan színesíti a település kulturális életét:

2000. október 1-jén a névfelvétel megünneplése alkalmá-
ból tartottuk az első Krammer-napok rendezvényt, mely-
re azóta is minden évben koszorúzással, Zene világnapi 
növendékkoncerttel tanári hangversennyel emlékezünk.

A zenekarok megalakulása, fejlődése révén nagyobb 
rendezvényeinket évről-évre megrendezzük: Csibe- 

koncert, Mikulás-koncert, Karácsonyi hangverseny, 
Tavaszköszöntő est. 2013-ban új kezdeményezésként 
filmzene koncerteket rendezünk, 2020 óta szakirányú 
továbbtanulást végző vagy végzett diákjaink Régi növen-
dékek koncertjén lépnek fel.

A Krammer Alapítvány 2007-es létrehozását követő-
en alapítványi tanári hangversenyeket is tartottunk. 

2010 óta rendszeresek a zenekari találkozók. Ezenkívül 
részt veszünk a település hagyományőrző és kulturális 
programjaiban, a kisebbségi önkormányzatok és civil 
szervezetek által szervezett kulturális és egyéb rendezvé-
nyeken, más oktatási intézmények programjain.

A művészeti oktatás-nevelés sajátosságaiból követke-
zően az iskolánkban folyó zeneoktatás soha nem korlá-
tozódott az épületben folytatott tevékenységre. Mindig 
arra törekedtünk, hogy nevelési eredményeink minél 
szélesebb körben ismertek legyenek, hasznosuljanak, 
és a község kulturális életét gazdagítsák. 

EREDMÉNYEK



Csömör Nagyközség Önkormányzata 
2004 óta minden évben, Év Pedagógusa 
Díjat adományoz csömöri pedagógusoknak 
kimagasló munkájuk elismeréseként.
Év Pedagógusa Díj kitüntetettjei:
Egri Márton
Hidegkuti Zoltán
Lázár Gáspár
Nagyné Bartha Anna
Papp Gyula
Tanai Róbert
Trázsi Erzsébet
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Köszöntők

Növendékeink, akik szakirányú 
középiskolában folytatták zenei 
tanulmányaikat:
Hangkultúra: Szíbel Flóra (2003)
Háló Bence (2005), 
Kiss Balázs (2006) 
Sipos Domonkos (2011)
Trombita-Hangkultúra: 
Lösch Maximilián (2012)
Fuvola-Hangkultúra: 
Druzsin Barnabás (2016)
Fuvola: Hetei-Bakó Teodóra (2012)
Szlanka Júlia Anna (2016)
Gitár: Bándi Gergely (2008)
Szilágyi Patrik (2009)
Gordonka: Kéri Marcell Márk (2021)
Harsona: Kovács Balázs (1999)
Gajdos Dániel (2003), 
Schwedics Gábor (2004) 
Herbály Krisztián (2014), 
Graff Rudolf (2015)
Ruzsányi István (2016) 
Donáth Gergő Flórián (2018) 
Gantner Bálint (2020), 
Veres András (2020)
Klarinét: Graff Helga (2015)
Szolfézs: Kormos Melinda (2001) 
Tóth Eszter (2008), 
Johann Panna (2012)
Tuba: Johann Bálint (2014)
Zongora: Kocsis Olivér (2008) 
Szikszay Levente (2019) 

Növendékeink, akik 
zeneművészeti egyetemi 
tanulmányokat folytatnak 
vagy végzettséget szereztek:
Bándi Gergely 
Donáth Gergő Flórián
Druzsin Barnabás
Graff Helga
Graff Rudolf 
Herbály Krisztián 
Hetei-Bakó Teodóra
Johann Bálint
Johann Panna 
Kocsis Olivér
Lösch Maximilián 
Ruzsányi István,
Szlanka Júlia Anna

Egykori diákként visszagondolva is rendkívül 
fontos nekem a Csömöri Krammer Teréz 

Zeneiskola, mely intézmény általános iskolás ko-
romban jött létre, s ahol később nagyszerű meste-
rektől kaphattam zenei útravalót, melyből azóta is 
táplálkozom. 
Ma, anyukaként pedig gyermekemen keresztül 
családunk számára tölt be kulcsfontosságú szere- 
pet a még mindig családias, emellett kiemelkedő 
szakmai és közösségi munkát végző, a gyermekek 
egyéni igényeit szem előtt tartó, magas színvonalú 
oktatási munkát végző csömöri zeneiskola. 
Hálás vagyok, hogy tagjai lehetünk! 

Tormay-Lesták Mária
alpolgármester

Amikor Ildikó megkért, hogy írjak pár sort  
a csömöri zeneiskolában eltöltött majdnem 

30 évről, elgondolkoztam, hogyan is lehetne ezt 
a sok évet röviden összefoglalni. „A múltat az Isten 
sem tudja megváltoztatni.” (Agathon)
Visszatekinteni igazán jó számomra. Tanszakot 
alapítottam, elindítottuk a növendékeket a mu- 
zsika varázslatos világába. Majd egyszer csak 
megszületett a zene, lett légyen az szóló-, kamara 
vagy zenekari előadás. Igazán szép emlékek ne-
kem a cselló kamara órák, lemezfelvételek, sze-
replések, a csellista találkozók. De ugyanilyen jó 
szívvel emlékezem vissza minden zenekari ren-
dezvényünkre, a kirándulásokra és vendégsze-
replésekre. Nagy ajándék volt, mikor búcsúzóul, 
sok-sok régi és akkori növendékem írásaiból egy 
gyönyörű albumot vehettem át, melyben saját 
emlékeiket vetették papírra.

Nagyné Bartha Anna 
csellótanár (1992–2019)

A zeneiskola és tanáraim támogatása indított el a pályámon. 
Hálás vagyok a lehetőségekért, amiket biztosítottak ne-

kem, és azért, hogy mindig hittek bennem. 
Hetei-Bakó Teodóra fuvolaművész

 egykori zongora és fuvola szakos növendék

Kiemelkedő növendékeink
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„A tanulásnak soha nincs vége…”

Felnőttként léptem át először a Krammer Teréz Zeneiskola kü-
szöbét, és ezzel a lépéssel a fenti cím alatt felfűzött Schumann 

-idézet olyan könnyen került testközelbe hozzám, hogy azóta is 
szeretettel gondolok vissza a zeneiskolában töltött évekre. Amikor 
az ember azt teszi fel magában, hogy a húszas évei derekán kezd 
hegedülni tanulni, ahhoz nem elég csupán az elszánás, hanem be-
fogadó partnerintézmény, és a felnőttoktatásban jártas, humánus 
zenetanár is szükséges. 
A zeneiskola akkori igazgatóasszonya: Konstantinné Dombegyházi 
Mária volt az, aki számomra nem csupán lehetővé tette mindezt, 
hanem olyan szélesre tárta a zeneiskola fentiekben már említett 
kapuját, hogy majd tíz esztendőt töltöttem el a krammeres har-
móniák és színes programok között. Az iskola ifjúsági zenekarát 
akkoriban Nagyné Bartha Anna tanárnő vezette. Emlékszem, hogy 
mekkora izgalom volt számomra, amikor megtanultam annyira 
hegedülni, hogy beülhettem a zenekar soraiba, és emlékszem arra 
is, hogy mennyire magával ragadott Ancsa néni temperamentuma 
és a lehetőség együtt muzsikálni a többi diákkal. „Minden a veze-
tőn múlik...” írta valahol Kodály Zoltán. A Krammer Teréz Zeneis-
kola vezetői, tanárai már akkor is és azóta is olyan élményadó kör-
nyezetet tudtak és tudnak teremteni, hogy a zene öröme mellett jól 
működő közösség is van. A koncertnaptár mindig nagyon színes 
és eseményekkel teli. A hegedű mellett magánének szakon is ta-
nulhattam. Több énektanár vezetésével élményeket szerezhettem, 
és számos versenyen megpróbálhattam magam. A zeneiskola által 
olyan ismeretekkel és olyan új ismerősökkel lettem gazdagabb, 
amik/akik azóta is velem vannak. Köszönet érte!

Varga Anikó öregdiák 
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2006–2011
• a folyosó burkolatcseréje, bejárati ajtó cseréje 
• hangversenyterem – belső lábazati festések, lambéria, hajópadló felújítása 
• hanggátló ajtó beépítése a hangversenyteremben és az  ütőteremben
• külső lábazat megerősítése, tető felújítása, vizesblokkok felújítása
• tanári szoba kialakítása, mozgássérült mellékhelyiség kialakítása
• vagyonvédelem: az ablakokra szerelt rácsok, riasztórendszer kialakítása
• villamossági hálózat felújítása, jelzőfényrendszer kialakítása, 
és nem éghető anyagból készült folyosói bútorzat

2011–2017
• teljes tetőfelújítás, külső nyílászárók cseréje
• klímaberendezés telepítése a hangversenyterembe
• belső nyílászárók cseréje
• külső kis ház lebontása és konténer raktár telepítése
• fűtési rendszer korszerűsítése
• külső hőszigetelés és homlokzat-felújítás

2017–2021
• Kodály-program keretében jelentős hangszerbeszerzés
• Pianínók felújítása
• zenekari hangszerek, hangszertartozékok beszerzése
• hangtechnikai fejlesztés önkormányzati és alapítványi forrásból
• laptopok, projektorok beszerzése fenntartói támogatásból

Fejlesztések
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Névadónk

IIskolánk „történelmének” jeles napja volt 2000. szep-
tember 29-e, Krammer Teréz énekesnő nevének felvé-

tele, melynek 10 éves évfordulóját 2010. október 1-jén, 
emléktábla-avatással ünnepelte az iskola és a fenntartó, 
Csömör Önkormányzata. 

Krammer Teréz 1868. augusztus 2-án született Pesten. 
Művészi pályáját a lipcsei operában kezdte, 1900-tól 

Drezdában, majd a budapesti és a hamburgi operaházban 
énekelt. Legnagyobb sikereit drámai szoprán énekesnő-
ként Wagner-operákban, Erkel: Bánk bán c. operájának 
Melindájaként, Verdi: Aida, Puccini: Tosca stb. szerep-
körökben aratta. Az 1920-as, 30-as években zenepedagó-
gusként kamatoztatta tudását a Nemzeti Zenede, később 
a Fodor Zeneiskola énektanáraként.

Mozgalmas színházi életét egészítette ki a csömöri nyara-
lás, pihenés. Idősebb korában, valószínűsíthetően 1902-
től Csömörön lakott, ahol baráti körben, és egyik leányá-
val, illetve annak férjével éltek a csömöri Középhegyen  
ma is látható Laky-villában. 1934. június 15-én halt meg, 
a csömöri temetőben alussza örök álmát. 

NÉVADÓNK
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